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Москва - Русија и САД су и даље далеко од стварне сарадње на решавању сиријског
проблема, и у Москви жале због тога, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

  

Он је најавио да ће се председници Русије и САД Владимир Путин и Барак Обама
састати током самита Г20.

  

"Ми смо још увек далеко од стварне сарадње, на нашу жалост“, рекао је Песков
новинарима одговарајући на питање да ли су у Кремљу задовољни динамиком развоја
сарадње Москве и Вашингтона о сиријском питању, пренео је Спутњик.

  

Он је рекао да ће се председници Русије и САД на предстојећем састанку Г20 у Кини
свакако срести у оквиру самог форума и додао да ће одлуку о посебном састанку лидери
двеју земаља донети сами.

  

Не треба обраћати пажњу на наводе ФБИ

  

Русија не жели да коментарише наводе о умешаности Москве у хакерски упад у базу
података гласача у САД, изјавио је Песков.
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Песков је рекао да нема никаквих чињенице које би подупрле наводе да је Русија
умешана у бирачке спискове у америчким савезним државама Аризона и Илиноис,
пренео је Тасс.

  

"Такве изјаве су потпуно неутемељене пошто нису ни на чему засноване. Никаве
чињенице нису дате", рекао је Песков.

  

Он је рекао да Москва не сматра да треба да обраћа пажњу на такве наводе.

  

Амерички Федерални истражни биро (ФБИ) упозорио је власти у Аризони и Илиноису да
треба да појачају безбедност пошто постоје докази да су хакери имали приступ бази
података с бирачких спискова.

  

Власти у САД су све забринутије због могућности да хакери, посебно који раде за Русију
или неку другу земљу, могу угрозити систем пред председничке изборе у децембру,
наводи агенција Асошијетид прес.

  

Неки стручњаци, као и штаб председничке кандидаткиње Демократске партије Хилари
Клинтон, верују да Русија стоји иза хакерског напада на имејлове Демократског
националног комитета, наводи АП. 

  

(Танјуг, Бета)
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